
ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ПРОТОКОЛ № 42

Засідання постійної комісії селищної ради з питань планування, фінансів, бюджету та
комунальної власності

Від  26.08.2025 року                                            селище Ємільчине, приміщення селищної ради

14 год.30 хв.

Присутні члени комісії: АВРАМЕНКО В.Г.,    БАЦЮН І.В., ДІДУС О.Я.,   ЛОЗКО О.О.,
ЛУГИНА О.М., ЛУГИНА В.В..

Відсутні члени комісії: АФАНАСЬЄВА Л.І..

На засіданні комісії присутні:

ВОЛОЩУК С.В. – селищний голова, ОСТАПЧУК  І.П. – секретар ради, КИРИЛЕНКО І.Б. -
начальник фінансового відділу  селищної ради, ГАЙЧЕНЯ Віктор Іванович – начальник КП
«Благоустрій», ДІДУС Сергій Якович –директор КП «Водоканал», ЦМОКАЛЮК Анжеліка
Юріївна – директор КНП «Центру первинної медико-санітарної допомоги»  Ємільчинської
селищної ради, ЄВТУХ Володимир Петрович – заступник селищного голови.

Головуючий: ЛУГИНА Володимир Васильович – головуючий постійної комісії з питань
планування, фінансів, бюджету та комунальної власності.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Про внесення змін до бюджету Ємільчинської селищної  територіальної громади на
2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:КИРИЛЕНКО Інна Борисівна – начальник фінансового відділу.

2 Про затвердження граничної чисельності штатних одиниць мережі бюджетних
установ.
ДОПОВІДАЧ:КИРИЛЕНКО Інна Борисівна – начальник фінансового відділу.

3 Про Прогноз бюджету Ємільчинської селищної територіальної громади на 2026-2028
роки.
ДОПОВІДАЧ:КИРИЛЕНКО Інна Борисівна – начальник фінансового відділу.

4 Про внесення змін до фінансового плану КНП «ЦПМСД  Ємільчинської селищної
ради Житомирської області» на 2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:ЦМОКАЛЮК Анжеліка Юріївна – директор КНП «Центру первинної
медико-санітарної допомоги»  Ємільчинської селищної ради.

5 Про внесення змін до фінансового плану КП «Водоканал»  Ємільчинської селищної
ради на 2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:ДІДУС Сергій Якович –директор КП «Водоканал».

6 Про внесення змін до фінансового плану КП «Благоустрій»  Ємільчинської селищної
ради на 2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:ГАЙЧЕНЯ Віктор Іванович – директор Комунального підприємства
«Благоустрій».



7 Про виконання Програми економічного та соціального  розвитку Ємільчинської
селищної територіальної громади на 2025 рік за 6 місяців 2025 року.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

8 Про безоплатне прийняття до комунальної власності Ємільчинської селищної
територіальної громади  благодійної допомоги.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

9 Про безоплатну передачу майна з балансу КНП «Ємільчинська лікарня»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області на баланс КУ «Центр надання
соціальних послуг» Ємільчинської селищної ради.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

10 Про безоплатну передачу майна з балансу КНП «Ємільчинська лікарня»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області на баланс КП «Благоустрій»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

11 Про включення до Переліку другого типу комунального майна, що підлягає передачі
в оренду без проведення аукціону.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

12 Про надання згоди КНП «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради
Житомирської області на передачу в оренду майна без проведення аукціону  та про
втрату чинності рішення 32 сесії від 22.01.2025р. № 3959.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

13 Про надання згоди КНП «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради
Житомирської області на передачу в оренду майна без проведення аукціону.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

14 Про надання в оренду майна без проведення аукціону.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

15 Про внесення змін до договору оренди.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

16 Про надання згоди на дострокове розірвання договорів оренди.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

17 Про затвердження розпоряджень селищного голови.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

18 Про затвердження протоколу засідання аукціонної комісії для продажу об’єкта малої
приватизації та умов продажу об’єкта малої приватизації комунальної власності
селищної ради (селище Ємільчине, вул. Шевченка, буд. 11).
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

19 Про продовження терміну виконання умов продажу об’єкта приватизації.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

20 Про внесення змін до рішення селищної ради від 17.07.2024 року №3424 «Про
надання згоди на безоплатне прийняття державного майна у комунальну власність
Ємільчинської селищної ради Житомирської області».



ДОПОВІДАЧ:ЄВТУХ Володимир Петрович – заступник селищного голови.
21 Про зміну назви Великояблунецької гімназії Ємільчинської селищної ради

Житомирської області у зв’язку з пониженням ступеня.
ДОПОВІДАЧ:ЖЕКА Сергій Леонідович – начальник відділу освіти, молоді та спорту.

Порядок денний затверджено одноголосно.

ХІД ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ:

1 СЛУХАЛИ: КИРИЛЕНКО Інну Борисівну – начальника фінансового відділу, про внесення
змін до бюджету Ємільчинської селищної  територіальної громади на 2025 рік.
ВИСТУПИЛИ: ВОЛОЩУК С.В. – селищний голова, про потребу в додатково виділених
коштах, відповідно до листів, які надійшли від КП «Благоустрій» Ємільчинської селищної
ради, а саме: лист від 26.08.2025р. за №814 на облаштування полігону твердих побутових
відходів на поточні видатки 2025 року на КПКВК 6020 «Забезпечення функціонування
підприємств, що надають житлово-комунальні послуги» у сумі 69522,00 грн., та лист
20.08.2025р. за №3699 щодо виділення  коштів на поточні видатки 2025 року на КПКВК 6020
«Забезпечення функціонування підприємств, що надають житлово-комунальні послуги» у
сумі 68070,50 грн..

ЛУГИНА О.М. – член постійної комісії, голова депутатської фракції від
політичної організації Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», про виділення коштів для
придбання шкільних парт для Степанівського ліцею Ємільчинської селищної ради.
ВИСТУПИЛИ: АВРАМЕНКО В.Г., ЛОЗКО О.О..
ВИРІШИЛИ: Включити дані листи в даний проєкт рішення та з внесеними змінами
рекомендувати сесії селищної ради затвердити внесення змін до бюджету Ємільчинської
селищної  територіальної громади на 2025 рік.

Збільшити доходи спеціального фонду по коду
24062100 грошові стягнення 137 593 грн.

137 593

КП
Благоустрій

КПКВК 0118312 КП «Благоустрій»
КЕКВ 2610 поточні трансферти на придбання матеріалів

На оплату послуг

68 071
38 551
29 520

КП
Благоустрій

КПКВК 0118312 КП «Благоустрій»
КЕКВ 2610 поточні трансферти на придбання матеріалів

На оплату послуг

69 522
40 002
29 520

Всі листи, які надійшли від розпорядників коштів  про потребу в додатково виділених коштах
будуть розглянуті на наступному засіданні постійної комісії з питань планування, фінансів,
бюджету та комунальної власності.

ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;
ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

2 СЛУХАЛИ: КИРИЛЕНКО Інну Борисівну – начальника фінансового відділу, про
затвердження граничної чисельності штатних одиниць мережі бюджетних установ.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити граничну чисельність штатних
одиниць мережі бюджетних установ.
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;



ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

3 СЛУХАЛИ: КИРИЛЕНКО Інну Борисівну – начальника фінансового відділу, про Прогноз
бюджету Ємільчинської селищної територіальної громади на 2026-2028 роки.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити Прогноз бюджету Ємільчинської
селищної територіальної громади на 2026-2028 роки.
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

4 СЛУХАЛИ: ЦМОКАЛЮК Анжеліку Юріївну – директора КНП «Центру первинної медико-
санітарної допомоги»  Ємільчинської селищної ради, про внесення змін до фінансового плану
КНП «ЦПМСД  Ємільчинської селищної ради Житомирської області» на 2025 рік.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити внесення змін до фінансового
плану КНП «ЦПМСД  Ємільчинської селищної ради Житомирської області» на 2025 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

5 СЛУХАЛИ: КИРИЛЕНКО Інну Борисівну – начальника фінансового відділу, про внесення
змін до фінансового плану КП «Водоканал»  Ємільчинської селищної ради на 2025 рік.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити внесення змін до фінансового
плану КП «Водоканал»  Ємільчинської селищної ради на 2025 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

6 СЛУХАЛИ: ГАЙЧЕНЮ Віктора Івановича – директора Комунального підприємства
«Благоустрій», про внесення змін до фінансового плану КП «Благоустрій»  Ємільчинської
селищної ради на 2025 рік.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити внесення змін до фінансового
плану КП «Благоустрій»  Ємільчинської селищної ради на 2025 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

7 СЛУХАЛИ: ВОЛОЩУКА Сергія Володимировича – селищного голову, про виконання
Програми економічного та соціального  розвитку Ємільчинської селищної територіальної
громади на 2025 рік за 6 місяців 2025 року.



ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити виконання Програми
економічного та соціального  розвитку Ємільчинської селищної територіальної громади на
2025 рік за 6 місяців 2025 року.
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

8 СЛУХАЛИ: ВОЛОЩУКА Сергія Володимировича – селищного голову, про безоплатне
прийняття до комунальної власності Ємільчинської селищної територіальної громади
благодійної допомоги.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити безоплатне прийняття до
комунальної власності Ємільчинської селищної територіальної громади  благодійної допомоги.
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

9 СЛУХАЛИ: ВОЛОЩУКА Сергія Володимировича – селищного голову, про безоплатну
передачу майна з балансу КНП «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради
Житомирської області на баланс КУ «Центр надання соціальних послуг» Ємільчинської
селищної ради.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити безоплатну передачу майна з
балансу КНП «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради Житомирської області на
баланс КУ «Центр надання соціальних послуг» Ємільчинської селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

10 СЛУХАЛИ: ВОЛОЩУКА Сергія Володимировича – селищного голову, про безоплатну
передачу майна з балансу КНП «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради
Житомирської області на баланс КП «Благоустрій» Ємільчинської селищної ради
Житомирської області.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити безоплатну передачу майна з
балансу КНП «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради Житомирської області на
баланс КП «Благоустрій» Ємільчинської селищної ради Житомирської області.
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

11 СЛУХАЛИ: ВОЛОЩУКА Сергія Володимировича – селищного голову, про включення до
Переліку другого типу комунального майна, що підлягає передачі в оренду без проведення
аукціону.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити включення до Переліку другого
типу комунального майна, що підлягає передачі в оренду без проведення аукціону.
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;



ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

12 СЛУХАЛИ: ВОЛОЩУКА Сергія Володимировича – селищного голову, про надання згоди
КНП «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради Житомирської області на
передачу в оренду майна без проведення аукціону та про втрату чинності рішення 32 сесії від
22.01.2025р. № 3959.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити надання згоди КНП
«Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради Житомирської області на передачу в
оренду майна без проведення аукціону та про втрату чинності рішення 32 сесії від 22.01.2025р.
№ 3959.
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

13 СЛУХАЛИ: ВОЛОЩУКА Сергія Володимировича – селищного голову, про надання згоди
КНП «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради Житомирської області на
передачу в оренду майна без проведення аукціону.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити власності, про надання згоди
КНП «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради Житомирської області на
передачу в оренду майна без проведення аукціону.
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

14 СЛУХАЛИ: ВОЛОЩУКА Сергія Володимировича – селищного голову, про надання в оренду
майна без проведення аукціону.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити надання в оренду майна без
проведення аукціону.
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

15 СЛУХАЛИ: ВОЛОЩУКА Сергія Володимировича – селищного голову, про внесення змін до
договору оренди.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити внесення змін до договору
оренди.
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.



16 СЛУХАЛИ: ВОЛОЩУКА Сергія Володимировича – селищного голову, про надання згоди на
дострокове розірвання договорів оренди.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити надання згоди на дострокове
розірвання договорів оренди.
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

17 СЛУХАЛИ: ВОЛОЩУКА Сергія Володимировича – селищного голову, про затвердження
розпоряджень селищного голови.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити розпорядження селищного
голови.
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

18 СЛУХАЛИ: ВОЛОЩУКА Сергія Володимировича – селищного голову, про затвердження
протоколу засідання аукціонної комісії для продажу об’єкта малої приватизації та умов
продажу об’єкта малої приватизації комунальної власності селищної ради (селище Ємільчине,
вул. Шевченка, буд. 11).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити протокол засідання аукціонної
комісії для продажу об’єкта малої приватизації та умов продажу об’єкта малої приватизації
комунальної власності селищної ради (селище Ємільчине, вул. Шевченка, буд. 11).
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

19 СЛУХАЛИ: ВОЛОЩУКА Сергія Володимировича – селищного голову, про продовження
терміну виконання умов продажу об’єкта приватизації.
ВИСТУПИЛИ:ЛОЗКО О.О., ДІДУС О.Я..
ВИРІШИЛИ: Зі змінами рекомендувати сесії селищної ради затвердити продовження терміну
виконання умов продажу об’єкта приватизації.
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;

ДІДУС О.Я. – утримався;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – утрималась;
БАЦЮН І.В. – за.

20 СЛУХАЛИ: ЄВТУХА Володимира Петровича – заступника селищного голови, про внесення
змін до рішення селищної ради від 17.07.2024 року №3424 «Про надання згоди на безоплатне
прийняття державного майна у комунальну власність Ємільчинської селищної ради
Житомирської області».
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити внесення змін до рішення
селищної ради від 17.07.2024 року №3424 «Про надання згоди на безоплатне прийняття



державного майна у комунальну власність Ємільчинської селищної ради Житомирської
області».
ВИСТУПИЛИ: АВРАМЕНКО В.Г..
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

21 СЛУХАЛИ: ЖЕКУ Сергія Леонідовича – начальника відділу освіти, молоді та спорту, про
зміну назви Великояблунецької гімназії Ємільчинської селищної ради Житомирської області
у зв’язку з пониженням ступеня.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити зміну назви Великояблунецької
гімназії Ємільчинської селищної ради Житомирської області у зв’язку з пониженням ступеня.
ГОЛОСУВАЛИ: АВРАМЕНКО В.Г. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.
БАЦЮН І.В. – за.

Голова постійної комісії Володимир ЛУГИНА


